
Resposta ao Requerimento nº 1647/2022
Autoria: GABRIEL BUENO
Assunto: Informações sobre emenda parlamentar.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 12 de setembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Valinhos, 8 de setembro de 2022.

C.l. nº 094/2022 — DC/GP

Do: Departamento de Convênios / Secretaria de Gabinete

Para: Departamento de Assuntos Institucionais / Secretaria de Governo

Ref. Assunto: Resposta ao requerimento nº 1647/2022 (Proc. Adm. nº 20884/2022).

Senhor Secretário,

Na oportunidade em que vos presto nossos cordiais cumprimentos,
apresentamos as devidas respostas ao requerimento parlamentar nº 1647/2022, de
autoria do nobre vereador Gabriel Bueno.

Diante os questionamentos, passamos a expor:

1. Em que fase do processo se encontra a obra de cobertura da quadra da escola
do São Bento do Recreio? A atualização de planilhas de custos já foi feita?
Resp.: Segundo informações da área técnica, o processo administrativo
encontra-se na secretaria de Educação para composição final de Planilha e

Projetos.

2. Se sim, qual o valor atualizado? Se não, qual o prazo para que seja finalizada?
Resp.: Aguardando procedimento final de planilha e projetos.

3. A prefeitura tem o recurso para custear o restante do montante necessário,
conforme afirmado em situações diferentes pelo então Secretário da Educação
e pela Prefeita Municipal?
Resp.: Pauta de competência da Secretaria fim e a Secretaria de Fazenda. 
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4. Já foi aberta a licitação para execução da obra? Se sim, enviar o número do

certame. Se não, por que e qual a previsão para que ela aconteça?

Resp.: Não há condições de realização do certame, antes da finalização de
planilha orçamentária e projetos.

>. Qual a previsão de entrega da obra?

Resp.: Prejudicado em decorrência do item 4.

Tendo exposto, aproveitamos o ensejo para renovar nossos mais sinceros votos
de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL BASSI
DIRETOR DE CONVÊNIOS PAÇOMUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antônio Carlos, 301 — Centro— Valinhos — SP — CEP: 13270-000

Fone: PABX (019) 3849-8000- HOME PAGE:Wwww.valinhos.sp.gov.br



TURA DE o  
C.I. nº 1044/2022-DAI/SG Em 31 de agosto de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Para: SDUMA - Hadler

C./C.: Gabinete - Convênios

Assunto: Resposta ao Requerimento nº1647/2022 (Proc. Administrativo nº

20884/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

am =
de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias. contado do seu recebimento,

a respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta,

em trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

u informações (anexos ou fotos), podem ser

  
 

2. Outros esclarecimen

consultados através do site daCâmara M nicipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.côm.br/ca aravalinhos/index/74), na seleção “Requerimentos”.
“a

Respeitosamente, as

ADRIANO-FÁBIO CORAZZARI
SECRETÁ DE GOVERNO
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1647/2022

Requer informações sobre emenda
parlamentar.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O vereador GABRIEL BUENO, no uso de suas atribuições legais, requer

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à

Exma. Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informações:

- Considerando a Lei 6329, de 04 de agosto de 2022, que autoriza o Poder

Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o valor de R$ 920.000,00

(novecentos e vinte mil reais);

- Considerando que no valor autorizado encontram-se, segundo a própria

Lei, R$ 300 mil destinados a Construção, Reforma e Ampliação de Equipamentos

Públicos na Escola do São Bento do Recrio;

- Considerando que esta verba foi intermediada pelo vereador que

subscreve junto ao Deputado Federal Kim Kataguiri;

- Considerando que, quando do anúncio da verba, foi informado pelo então

Secretário da Educação que a cobertura da quadra da referida escola estava nos

planos de execução para este ano, tendo, inclusive, verba prevista em orçamento;

- Considerando que este vereador conversou com à Exma. prefeita sobre a

obra, tendo resposta afirmativa sobre sua execução;

- Considerando que o então diretor de convênios, Caio Leandro Gonçalves,

informou à assessoria deste vereador no início do corrente mês que o processo

encontrava-se em fase de atualização de planilhas de valores para depois a

cobertura ser licitada;
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OS
Proc. Leg. nº 4277/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Pergunta-se:

1. Em que fase do processo se encontra a obra de cobertura da quadra da

escola do São Bento do Recreio? A atualização de planilhas de custos já foi

feita?

2. Se sim, qual o valor atualizado? Se não, qual o prazo para que seja

finalizada?

3. A prefeitura tem o recurso para custear O restante do montante necessário,

conforme afirmado em situações diferentes pelo então secretário da

Educação e pela prefeita municipal?

4. Já foi abertaa licitação para execução da obra? Se sim, enviar o número do

certame. Se não, por que e qual a previsão para que ela aconteça?

“br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:347J-G4MJ-3C5R-K24J

5. Qual a previsão de entrega da obra?

Justificativa: As informações são necessárias para acompanhamento e

fiscalização deste vereador, em exercício da função fiscalizatória atribuída pala

Constituição Federal e Lei Orgânica do Município.

entofoiassinadodigitalmenteporGABRIELBUENOFIORAVANTI:40173099840em22/08/2022às14:32:40,epodeconteroutras

(s)acessehttp://consulta.siscam.com

Valinhos, 22 de agosto de 2022. -Processo4277/2022Estedocum

arquivooriginalea(s)assinatura

AUTORIA: GABRIEL BUENO
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AO DEPARTAMENTODE PLANEJAMENTO URBANO
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A SDUMA

Em resposta ao Requerimento 1647/2022 do vereador GABRIEL BUENO, dentro das

atribuições deste Departamento,encaminho os seguintes apontamentos:

1. Em que fase do processo se encontra a obra de cobertura da quadra da escola
do São Bento do Recreio? A atualizaçãode planilhas de custos já foi feita?

O processo 6959/2011, que trata de projeto para cobertura de quadra na EMEB

Horacio de Salles Cunha — São Bento, foi encaminhado à Secretaria de Educação para

composição final de planilha e projeto.

2. Sesim, qual o valor atualizado?Se não, qual o prazo para que seja finalizada?

Prejudicado conforme item 1. Não há prazo definido.

3. A prefeitura tem o recurso para custear O restante do montante necessário,
conforme afirmado em situações diferentes pelo então secretário da

Educação e pela prefeita municipal?

Este Departamento desconhece a locação orçamentaria vinculada ao projeto.
Sugiro remessa à Secretaria de Educação para esclarecimento.

A. Já foi aberta a licitação para execução da obra? Se sim, enviar O número do

certame. Se não, por que e qual a previsão para que ela aconteça?

Este Departamento desconhece processo licitatório em andamento para o

projeto em questão.

5. Quala previsão de entrega da obra?

Ainda não havendo contrato firmado para obra, não há como se fazer previsão

para conclusão das obras.  Valinhos, 09 de setembro de 2022.

Eng: Hadler Vallim Stevanatto
Eng. Civil - Departamento de Planejamento Urbano

Diretor 
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AO D.A.I./ S.6.

Providenciado.

S.D.U.M.A.., em 09 de setembro de 2022. 
Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 
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